

校方拒回應 反黑組入校園調查

慈雲山中學疑集體「索K」

慈雲山卜維廉中學昨發生令人震驚懷疑學生集體「索K」事件，校方以學生懷疑食物中毒報案，警員到場調查，約十名學生拒絕送院，校方拒回應事件，查案探員則指到場採訪記者阻塞道路要求「清場」，不評論事件。

本報記者 吳國洪

爆發懷疑學生集體吸食不適的救世軍卜維廉中學，位於慈雲山毓華街，創校三十五年，今年五月曾在網上召集舊生感恩晚宴，每位收費二百三十元。昨天事發後有自稱職員的人向到訪傳媒稱，稍後會透過公關部門發放消息，自此再不能聯絡相關人士。負責調查此案的探員更謹莫如深，連警察公共關係科亦拒評論事件，僅稱案件列為「求警協助」，但沒法解釋學生為何食物中毒，不送醫院卻要帶署問話。

暫列為「求警協助」

現場消息透露，昨午四時四十分，消防處接獲求助電話，聲稱慈雲山毓華街的卜維廉中學有人不適要求送院，惟當救護車抵達時，有人聲稱「沒有學生唔舒服」，拒救護車於門外，救護員請示後無奈離去。多輛隸屬黃大仙警區的反黑組探員私家車，先後奔赴現場，校方亦嚴陣以待，拒到訪傳媒於門外，僅稱會透過公關部門向傳媒發布消息，惜音訊全無。

期間，大批家長趕往學校了解情況，現場所見校方、家長、探員皆神色沉重，期間衆人在校舍走來走去，但沒有人肯回應傳媒的查詢。期間，負責調查此案的黃大仙反黑組探員，卻透過警察公共關係科，向到訪各傳媒作反撲，指採訪車阻塞校門，要求所有記者離開現場，惟消防處奉召到場的救護車卻可「自出入」，令人百思不得其解。

在探員調查期間，多名身穿便服以外套蒙頭的人急步跑上警車，各人對傳媒的追問不發一言。

女生曾「索K」昏迷

學生將校園變毒品天堂大開吸食派對，已非首次發生，在去年六月，粉嶺官立中學便有四名女學生在校內集體「索K」。一名十七歲中二男學生任毒品小拆家，收取一名中二女生二百元人民幣代買K仔；她和另外三名同級女同學稍後取得一包K仔，小息時匿藏廁所內，將K仔放在一張五百元紙幣上輪流吸食，因感暈眩及嘔吐，一人更一度昏迷，要報警送院，令事件東窗事發。

該男生因販毒罪遭法庭判入更生中心；裁判官在判刑時，更勒令男生要當庭向母親道歉，說「阿媽，我知錯啦，之後會改過」。案中四名女生事後向校長、社工認錯；校方鑑於學生年幼犯錯，已接受道歉。



▲反黑組探員的
車輛駛入學校
(本報攝)

◀多輛救護車
在校園外待命
(本報攝)

學界：強制驗毒緩不濟急

【本報訊】記者周國良報道：再有學生在學校濫藥，津貼中學議會主席廖亞全表示，學校在此事上很被動，學生食丸一來很少徵狀，就算校方懷疑學生濫藥，亦沒有權力查驗學生，校方實在無可奈何，因學生濫藥非刑事罪行，變相令學生放膽妄為。他說：「偷竊屬刑事罪行，為何吸食不是？」

黃大仙家長教師會聯會主席何麗媚說，學生濫藥家長也有責任，「濫藥學生背後大都與家庭問題有關，當中包括家長忙於工作疏忽或管教不當，在失去人生目標和缺乏或管教不當情況下，便會遭受同輩誘惑『咱丸』。」她表示，現時學生缺乏正確價值觀和無人生目標，部分人抱着「得快樂時且快樂」心態。

教育評議會副主席、資深訓導主任何漢權指出，學生在校內濫藥接二連三發生，反映問題已非常嚴重，「律政司司長黃仁龍領導的專責小組已建議，可強制驗學生有否濫藥，但現時仍在諮詢階段，緩不濟急。」他說，有關政策必須盡快落實，否則學生濫藥問題只會瀕臨失控。

教育局發言人表示，該局正派員向學校聯絡，了解情況。

樓上酒吧變身吸食場 警「放蛇」搗破拘4人

【本報訊】記者梁衍衡報道：樓上酒吧變形成為毒品天堂，警方根據線報深入追查，昨晨在油麻地採取「放蛇」行動，在一間營業中的樓上酒吧拘捕四名男女，他們涉嫌向光顧的「夜之女」和「鴨仔」提供毒品，行動中檢獲兩萬元的各式毒品，包括俗稱K仔的氯胺酮、搖頭丸及霹靂可卡因。

現場為油麻地新填地街一間樓上酒吧。現場消息稱，由於市場競爭激烈，有人採取另類營業方式，便是針對夜場的男女公關，營業時間由深夜至翌日中午甚至下午，除針對熟客外，亦可避免警方在凌晨時分查牌。因該批客人大多在清晨才「下班」光顧，有人誤以為警方已經收隊，便明目張膽地在場內兜售毒品或精神科藥物。

場內兜售明目張膽

西九龍總區反黑組總督察周衍鴻表示，今次行動代號名為「天網」，共出動三十多人，除該組人員外，還包括總區特別職務隊人員。警方先行派出臥底探員混入酒吧，實地搜集證據，至昨晨九時許，認為時機成熟遂採取行動，即時控制場面，共拘捕三男一女（年齡由四十二歲至七十二歲），當中一對男女涉嫌販毒被捕，另兩名男子涉嫌協助及唆使販毒罪被帶署。行動中檢獲二十五包俗稱K仔的氯胺酮（約三十克）、十一包霹靂可卡因（約六克）、二十五粒搖頭丸及二十三粒「五仔」，總值約兩萬元。

近年興起的樓上酒吧（設於商業或商住大廈樓上）龍蛇混雜，早年該些酒吧以會所形式經營，主要針對高消費客，尤其外國駐港的跨國企業高級職員。



員。其性質與夜總會相同，以女伴作招徠，但招牌是會所，故此甚受歡迎，消費亦與五星級夜總會看齊。

檢獲毒品約值兩萬

隨着地舖租金超昂，加上市道不景氣，酒吧經營者紛紛變形，搬到樓上經營。兼且Fing頭（吸食）的士高場全面被警方取締後，有想搵快錢的酒吧

負責人便與毒品拆家合作，仍以私人會所方式營業，招待「熟客」而變成毒品天堂。

由於市場競爭激烈和需求關係，部分樓上酒吧另闢市場，便是為夜之女（夜總會女公關）或鴨仔（男妓）提供凌晨服務，營業時間在深夜開始，至翌日中午始收工，同時提供「藥物」供消遣，若沒有熟客介紹難以入內。

財困燒炭亡一日兩宗

【本報訊】兩名財務陷困境的男子因感走投無路，昨日分別在觀塘及旺角燒炭自殺身亡，其中一人借用親戚私家車，駛至觀塘碼頭廣場的停車場在車內燒炭。附近進行車展銷售的職員發現報警，惟已返魂無術。

車內燒炭身亡男子黃×文（四十歲），已婚，其妻子在認屍時哭得呼天搶地。現場在觀塘偉業街觀塘碼頭廣場九樓停車場，該處有部分地方最近闢作車展用途，有職員在場向顧客推銷。

昨日下午四時四十分，有車展職員發現一輛私家車停在附近泊車位良久，但車上男子久無動靜，覺得可疑遂上前查看，赫見車

內有燒過的炭盆，立即報警。消防到場打爛車窗將男子救出，但救護員檢查後證實已死亡。警方其後聯絡了其親友，並檢獲遺書，調查後相信有人財務陷困境，早前向親戚借來一輛私家車暫用，卻在車內燒炭自殺。

另外，在大角咀道惠安街二號，男子廖×豪（二十七歲）因不堪財債受困，在寓所燒炭自殺倒斃床上。昨日凌晨三時零二分，其胞姊（二十九歲）到上址找他，始揭發事件報警，但救護員到場後證實已死亡毋須送院。警方在單位內檢獲多封遺書，除提及經濟問題，也透露有感情煩惱。



▲警方封鎖觀塘男子燒炭現場調查 (本報攝)

籠煲不成 少女圖跳樓

【本報訊】一名少女因與男友感情爭執，昨日凌晨在天水圍天耀邨梯間企圖攀欄跳樓自殺，幸在場男友及時制止，不致枉送性命，後由救護車送院檢查。

為情尋死少女林×琪（十九歲），其男友姓馬（二十歲），最近感情出現問題瀕臨分手。昨日凌晨一時三十三分

煙頭起火 電單車焚毀

【本報訊】港島鴨脷洲大街昨日凌晨火燒電單車，有缺德市民亂丟未熄煙蒂，燒着一輛停泊橫巷的電單車，火光熊熊，消防員到場將火救熄，起火車輛被焚毀，附近多輛電單車則逃過火劫未被波及。

現場在鴨脷洲大街一零二號橫巷，上址泊有五、六輛電單車。昨日凌晨四時許，其中一輛電單車突然冒煙着火，有街坊發現報警，消防員趕到開喉撲救，很快將火救熄，電單車焚毀嚴重，幸